



立即發布：2019 年 6 月 10 日

州長安德魯 M. 葛謨

錯過消息請見 (ICYMI)：葛謨州長和安迪·寇恩 (ANDY COHEN) 在《BUZZFEED 新聞 (BUZZFEED NEWS)》發表專欄特稿：紐約仍存在歧視女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀 (LESBIAN, GAY, BISEXUAL, TRANSGENDER, QUEER, LGBTQ) 族群的法律。讓我們今天就終結這些法律。

「立法諸公在今年的立法會期還剩下七天時間。他們不改正這兩條不適當的法律，就不該離開奧爾巴尼 (Albany)。妊娠代孕合法化和禁止使用「同性戀恐懼症及跨性別恐懼症」作為法庭答辯策略，將對女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀社群和所有紐約民眾傳遞清楚的訊息：我們不會接受法律之下還有不完整的平等。」

《Buzzfeed 新聞》刊登了一篇安德魯 M. 葛謨州長與安迪·寇恩的專欄特稿，敦促立法諸公把握本屆立法會期結束前最後七天合法化妊娠代孕和禁止使用「同性戀恐懼症及跨性別恐懼症」法庭答辯。

專欄稿的內容請見下文，並可由[此處](#)線上瀏覽。

紐約州在爭取女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀權利的奮鬥一向領先全國。我們是第一個通過婚姻平權的大州。我們通過了《性別表達非歧視法案 (Gender Expression Nondiscrimination Act, GENDA)》來保護跨性別和性別未確認民眾免受歧視。我們發起了果敢的宣傳行動來終結愛滋病 (AIDS) 氾濫問題。我們每天都和川普政權全面打壓跨性別與性別未確認民眾的作為奮戰。

然而紐約州卻具有歧視性，而且堪稱令人鄙視的教條法規，壓制著女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀族群的自由。我們必須立即修正。

首先，紐約是僅存的三個妊娠代孕仍未合法的州之一。各位沒有看錯。事實上，有許多人都對此大吃一驚，包括安迪本人開始尋求代孕協助時也是一樣。這種純粹無私的行為在 2019 年的紐約仍然違法，實在有違常理。

倘若一對同性伴侶或難以受孕的伴侶想要求助妊娠代孕來建立家庭，他們就必須離開紐約，並接受其他州的法律，以及通常健保較為不足的系統。這對尋求代孕協助

的人們而言將帶來巨大的成本，無論是法律面、財務面和其他面向，而且也成為建立家庭的障礙，與我們的價值背道而馳。

這些正是安迪決定透過代孕生育小孩時面臨的挑戰，而這是他能夠生育親生子女的唯一選項。

當紐約州在葛謨州長第一年任期通過婚姻平權法時，我們就傳達出家庭有多麼重要的強烈訊息，無論家庭的膚色、構成成員和人口如何。但禁止妊娠代孕，不啻等於對女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀社群和無法受孕的伴侶直言：你們不能在自己的州生育小孩。

時代已經來到 2019 年，在此現代醫學不斷推陳出新創造奇蹟，而且我們都同意構成家庭的先決條件只有愛的時代，沒有人應該放棄生兒育女的喜悅。

今年稍早，葛謨州長簽署《生育健康法案 (Reproductive Health Act)》的立法，其中載明女性應擁有自己身體的控制權。代孕法案確保妊娠代孕孕母，亦即希望為他人帶來一名孩子的女子，將享有全國最堅實的保障。它確保孕母可以取得法律諮詢、適當的健保和其他關鍵保障。

只要能夠安全施術、符合道德並守法，代孕就是帶來希望的行為。它與建立家庭的自由以及體驗身為父母的喜悅息息相關。它確保了我們任何人都能完成最基本的人類需求之一：傳承智慧、歷史和文化給新的世代。

第二項，也更令人震驚的事實則是，在紐約州，被指控對女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀民眾做出暴力犯罪行為者，竟能以自己對同性戀和跨性別者的恐懼症作為正當的合法答辯。

此行為稱為「同性戀恐懼症或跨性別恐懼症」答辯。這是令人髮指的行為，絕對必須禁止。

我們已經聽聞太多同性戀者、跨性別者和性別未確認民眾僅僅因為忠於自我就慘遭屠殺或攻擊的恐怖事件。在「同性戀恐懼症或跨性別恐懼症」答辯策略下，只要把罪怪在受害者的實際或外觀的性傾向或性別認同頭上，被告就可以在法庭上藉此訴求減輕刑期。

最惡名昭彰的案例即是 1998 年懷俄明州 (Wyoming) 的 21 歲大學生馬修·薛帕德 (Matthew Shepard) 慘遭兩名男子毆打致死的案例。該兩名罪犯企圖使用「同性戀恐慌症」答辯來作為犯行藉口。

這種答辯是極可惡的法律操作，根本不該存在我們的司法系統中。這對任何地方的女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀者都是一種冒犯，更傳遞出一種危險的訊息：針對同性戀和跨性別紐約民眾或立場相同者的仇恨犯罪，其實是無傷大雅的。事實絕非如此。

美國律師協會 (American Bar Association, ABA) 在 2013 年一致通過一項決議，呼籲州政府透過立法消除同性戀恐懼症和跨性別恐懼症這類答辯。這已經是六年前的事。紐約實在等得太久了，女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀社群實在等得太久了。

已經有三個州禁止使用同性戀恐懼症和跨性別恐懼症作為答辯。紐約州必須成為下一個。我們都知道一旦紐約州採取行動，其他州就會跟著效法。

立法諸公在今年的立法會期還剩下七天時間。他們不改正這兩條不適當的法律，就不該離開奧爾巴尼 (Albany)。妊娠代孕合法化和禁止使用「同性戀恐懼症及跨性別恐懼症」作為法庭答辯策略，將對女同性戀、男同性戀、雙性戀、跨性別和非異性戀社群和所有紐約民眾傳遞清楚的訊息：我們不會接受法律之下還有不完整的平等。

安迪·寇恩是精彩電視台 (Bravo) 《看看發生什麼實況秀 (Watch What Happens Live)》節目榮獲艾美獎 (Emmy award) 殊榮的主播暨執行製作人。安德魯·葛謨州長是紐約州州長。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)